
2021: έτος εορτασμού, μνήμης και αναστοχασμού των 200 χρόνων 

ελεύθερου βίου μας. 

 

 

Ονόματα κατοίκων ΕΡΜΙΟΝΗΣ (Καστρίου) 

κατά την περίοδο 1821 – 1832. 
 

 

 

Παρακάτω καταγράφονται όλα τα ονόματα - επίθετα των κατοίκων της 

Ερμιόνης (Καστρίου) της περιόδου 1821 – 1832 που αναγράφονται 

κυρίως στα εξαίρετα βιβλία: 

 

«ΜΗΤΡΩΟΝ ΕΡΜΙΟΝΕΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ», ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΒΟΥΤΣΙΝΟΥ, ΑΘΗΝΑ 2005. 

 

«ΜΗΤΡΩΟΝ ΚΡΑΝΙΔΙΩΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ», ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ. ΒΟΥΤΣΙΝΟΥ, ΑΘΗΝΑ 2010, 

ΕΚΔΟΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ. 

 

Σκοπός: Να υπάρχει μια βάση δεδομένων για να βοηθήσει στη 

δημιουργία των γενεαλογικών δέντρων των Ερμιονέων.  

 

Τα γενεαλογικά δέντρα δεν είναι μια σειρά επιθέτων και ονομάτων. Είναι 

οι ρίζες του αίματός μας, είναι η εν δόξη και τιμή ανάκληση των 

προγόνων μας από τη λησμονιά. Πόσο μάλλον όταν συνοδεύονται και 

από τεκμήρια του βίου και του έργου τους. 

 

Πηγές που περιέχουν στοιχεία για τη δημιουργία των γενεαλογικών 

δέντρων: 

 

Μητρώο αρρένων Κοινότητας – Δήμου Ερμιόνης. 

Το αρχείο υποθηκοφυλακείου Κρανιδίου αλλά και Πόρου, γιατί παλιά 

πολλά συμβόλαια Ερμιονέων γίνονταν στον Πόρο. 

Εκλογικός κατάλογος Δήμου Ερμιόνης του 1906. 

Τα μαθητολόγια των Σχολείων Ερμιόνης. 

Παλαιά έγγραφα κάθε είδους όπου αναφέρονται ονόματα Ερμιονέων. 

Αρχείο παλαιών οικογενειακών φωτογραφιών Δημοτικής Βιβλιοθήκης 

Ερμιόνης. 

Τοπικά βιβλία. 

Προφορικές μαρτυρίες. 

Αρχεία πάσης φύσεως γειτονικών μας Κοινοτήτων, κυρίως Κρανιδίου, 

Διδύμων, Πόρου, Ύδρας, Σπετσών, Ναυπλίου. 



Ενετικά, Φράγκικα, Οθωμανικά, Ρώσικα, Αγγλικά, Ισπανικά αρχεία, που 

αναφέρονται στην ευρύτερη περιοχή μας. 

 

Μέχρι σήμερα έχει δημιουργηθεί από την Ήρα Φραγκούλη - Βελλέ το 

γενεαλογικό δέντρο του αγωνιστή Γεωργίου Κοσμά (Γκάτσου), το οποίο 

παραμένει αδημοσίευτο, και του αγωνιστή Δέδε ή Ντέντε Κομμά, το 

οποίο έχει επισυναφθεί στην τελευταία σελίδα του βιβλίου «ΜΗΤΡΩΟΝ 

ΕΡΜΙΟΝΕΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ». 

 

Λίγα λόγια για τα παλιά ονόματα της προεπαναστατικής και 

επαναστατικής περιόδου: 

 

Το Μητρώο είναι ουσιαστικά εκκλησιαστική υπόθεση. Το παιδί δεν 

καταγράφεται με τη γέννησή του, αλλά με τη βάπτισή του στον ναό της 

ενορίας του. Η ημερομηνία γέννησης γράφεται από τους γονείς στο 

εσωτερικό του φύλλου μιας ντουλάπας ή κασέλας, για να θυμούνται τις 

γεννήσεις των παιδιών τους. Τα παιδιά κατά κανόνα δεν βαπτίζονται με 

το επίσημο όνομα αγίου, και μετά επικρατεί κάποιο υποκοριστικό, αλλά 

με το όνομα που φέρει ο πρόγονός τους: Κωσταντής, Κώστας, Μήτρος, 

Λέκας, Κόλιας, Γιώργης,  Κούτζης (πιθανόν από το Γκούτσης = 

Ανάργυρος), Ανέζα, Μαριγώ, Θόδη κ.λ.π. 

 

Οι οικισμοί είναι χωρισμένοι κατά ενορίες. Ως εκ τούτου ο παπάς της 

ενορίας γνωρίζει πολύ καλά όλες τις οικογένειες της ενορίας του, τις 

γεννήσεις, τα πρόσωπα, τα σπίτια, τα καλύβια, τα κτήματα και τα 

επαγγέλματά τους, πολύ καλλίτερα από οποιαδήποτε άλλη αρχή, γι’ αυτό 

και οι ενετικές αλλά και νεότερες απογραφές γίνονται από τους ιερείς. Ο 

κόσμος φοβάται τις απογραφές κάθε είδους από τους κατακτητές, γιατί 

πείρα αιώνων κατέδειξε ότι οδηγούσαν σε φορολογία, αγγαρεία, 

δοσίματα, στράτευση κ.λ.π. Αυτός ο φόβος είναι εμφανής και τα πρώτα 

χρόνια του ανεξάρτητου ελληνικού κράτους. 

 

Κατά κανόνα καταγράφονται με το όνομά τους και το όνομα του πατέρα 

τους: Λάζαρος Αναστάσι, ή Λάζαρος του Αναστάσι. Το όνομα του 

πατέρα κάποια στιγμή γίνεται επίθετο: Λάζαρος του Αναστάσι = 

Λάζαρος Αναστασίου. Μερικές φορές στο όνομα του πατέρα υπάρχει και 

ο παππούς: Γιάννης του Κολβαγγέλα = ο Γιάννης του Κόλια (Νικόλα) 

που έχει πατέρα τον Βαγγέλη. Αυτή η συνένωση των ονομάτων επικρατεί 

ακόμη και σήμερα στα Δερβενοχώρια Αττικής. 

 

Λίγα επίθετα είναι παρατσούκλια, επάγγελμα, τίτλος ή λειτούργημα. 

Όπως Καλατζής, Αναγνώστης, Οικονόμου. 

 



Πολλές οικογένειες φέρουν ονόματα παπάδων ή είναι οικογένειες 

παπάδων. Ήταν τιμητικό μια οικογένεια που ο πατέρας έγινε παπάς να 

αλλάζει το επίθετό της, όποιο και να ήταν αυτό, και να παίρνει το όνομα 

του παπά (Παπαμανώλη, Παπακυριακού, Παπαδημητρίου, Παπαμιχάλη). 

Αυτό γινόταν και τα νεότερα χρόνια. 

 

Λίγες οικογένειες καταγράφονται ελλιπώς, Καλατζής, Σημεόν, Καραλής, 

Λεθέρις ….. 

 

Οι χήρες δεν καταγράφονται με το όνομά τους αλλά του άντρα τους: 

Χήρα Αναστάσι ή Χήρα του Αναστάσι. 

Ή παίρνουν το όνομα του άντρα τους: Χήρα Σιδερίνα (χήρα του Σιδέρη), 

χήρα Σιμήνα (του Σίμου). Μέχρι τη δεκαετία του 1950 οι γιαγιάδες μας 

διατηρούσαν ευρύτατα το όνομα του άντρα τους: Κωσταντού (του 

Κωσταντή), Ντώναινα (του Αντώνη), Βασίλω ή Βασίλαινα, Κόλαινα 

(του Νικόλα). 

 

Σε κατάλογο μαθητών του νεοσύστατου σχολείου του Κρανιδίου το 1827 

καταγράφεται, όνομα, επίθετο, ηλικία και Πατρίς. Προφανώς αρχίζει η 

δημιουργία σταθερών επιθέτων. 

 

Από παλιότερες εποχές οι αυτόχθονες είχαν περισσότερα δικαιώματα από 

τους ετερόχθονες και διαφορετικές υποχρεώσεις. Οι ετερόχθονες 

γράφονταν ξεχωριστά και έπαιρναν δίπλα στο όνομα και τον τόπο 

καταγωγής τους (ιδιαιτέρας πατρίδας), κάτι που έρχεται από την 

αρχαιότητα, που κατά κανόνα έγινε το νέο επίθετό τους. Στην Ερμιόνη 

περιλαμβάνεται πλέον στους αυτόχθονες το σόι Σπετσιώτη (Πετζιότη ή 

Πετζότη) ενώ από τις Σπέτσες ήλθαν μάλλον ως Λαζάρου. Ομοίως τα 

ονόματα: Βελιώτης, Δαμαλίτης, Ζαραφωνίτης, Κουβουνιώτης, 

Μανιάτης, Μαλτέζος, Σουλιώτης, Φουριώτης, δηλώνουν τόπο 

καταγωγής. Ίσως είχαν πριν πολλά χρόνια εγκατασταθεί στην Ερμιόνη 

(Καστρί) και θεωρούντο πλέον αυτόχθονες. 

 

Προφανώς «Η καταγραφή των κατοίκων της κοινότητος Καστρίου» 

20 - 03 - 1832 περιλαμβάνει τους αυτόχθονες. Η Ερμιόνη παρέμεινε 

ελεύθερη περιοχή καθ’ όλη τη διάρκεια της Επανάστασης, και είναι 

φυσικό πολλοί ποιμένες που χρόνια, αν όχι αιώνες, έρχονταν στους 

κάμπους της από τα ορεινά της Αρκαδίας, να παρέμειναν. Πόσο δε 

μάλλον το 1832. Δεν καταγράφονται όμως επίθετα: Γούτος, Στάικος, 

Δημαράκης, Πλατανίτης κ.λ.π. Προφανώς ως ετερόχθονες 

καταγράφονταν στην πατρίδα τους. 

 



Καταγράφονται ψυχές χωρίς στοιχεία, παρά μόνον του πατέρα τής 

οικογένειας. Άρα δεν υπάρχει «δημοτολόγιο» και αυτή η καταγραφή 

είναι προφανώς η αρχή δημιουργίας δημοτολογίου. 

 

Οι καταγεγραμμένοι αγωνιστές της Επανάστασης κατά κανόνα 

πολέμησαν στη στεριά, ακόμα και οι Μητσαίοι που φέρονται σαν οι 

μόνοι πειρατές της Ερμιόνης, πολέμησαν στη στεριά. Η ναυτική ή 

πειρατική δράση των Μητσαίων δεν είναι, μέχρι σήμερα, τεκμηριωμένη. 

Λίγα ονόματα φαίνεται να έλαβαν μέρος στον ναυτικό αγώνα. Όμως 

είναι γνωστό ότι οι Ερμιονίτες επάνδρωναν χρόνια υδραίικα εμπορικά 

και είναι λογικό τα χρόνια της Επανάστασης να βρέθηκαν στα πολεμικά 

πλοία των Υδραίων. Πιθανόν σε αρχεία να υπάρχουν και άλλες 

καταγραφές που αφορούν κατοίκους Ερμιόνης που πολέμησαν στη 

θάλασσα, και ως εκ τούτου, οικογένειες που έφυγαν από την Ερμιόνη για 

Ύδρα κ.λ.π. 

Οι αναγραφόμενοι ως αγωνιστές, είναι και οι επιζήσαντες του Αγώνα, οι 

οποίοι αργότερα ζήτησαν οι ίδιοι ή οι οικογένειες τους αποζημιώσεις 

κ.λ.π., Κι έτσι καταγράφηκαν. Δεν έχουν μέχρι σήμερα εντοπιστεί αρχεία 

με τα ονόματα Ερμιονιτών πεσόντων στον Αγώνα της Ανεξαρτησίας. 

 

Είναι αρκετά τα επίθετα που είναι κοινά στην Ερμιόνη και στο Κρανίδι. 

Σημειώνονται με αστερίσκο (*). Βέβαια ένα όνομα στην Ερμιόνη:  Γιάνι 

Σταμάτι και στο Κρανίδι: Γηόργη Σταμάτι, δεν σημαίνει συγγένεια 

επειδή πήραν το επίθετο Σταματίου, που προέρχεται από το κοινό όνομα 

Σταμάτης. 

Όμως ήταν τέτοια η συνεργασία Ερμιονιτών και Κρανιδιωτών προ και 

κατά τη διάρκεια της Επανάστασης, ώστε τα κοινά επίθετα  να  

υποδηλώνουν συνήθως συγγένεια. 

 

Τα ορφανά του πολέμου εντάσσονταν σε συγγενικές οικογένειες και 

πολλά είναι φυσικό να άλλαξαν επίθετο. Καταγράφονται πολλές χήρες 

και ορφανά και αυτό μάλλον υποδηλώνει ότι οι πατέρες έπεσαν 

ενδόξως στον Αγώνα. Επίσης πεσόντες αγωνιστές που ήσαν ανύπαντροι 

δεν καταγράφονται, δεν εμφανίζονται σε απογραφές, και έτσι σβήνει η 

μνήμη τους. 

 

Στα περισσότερα ονόματα καταγράφεται και η πιθανή μετεξέλιξη του 

επιθέτου τους, όπως του Αναστάσι σε Αναστασίου, προς διευκόλυνση 

της δημιουργίας γενεαλογικών δέντρων. 

 

Η συγγενική αλυσίδα των ονομάτων είναι η σημερινή. Το πρώτο αγόρι 

παίρνει το όνομα του παππού από πατέρα, το δεύτερο από μητέρα, το 

τρίτο θείου από πατέρα κ.λ.π. Παρόμοια και για το κορίτσι. Υπάρχουν 



όμως και πολλές παρεμβολές που προέρχονται από τάξιμο σε Αγίους, το 

όνομα θανόντος, του νονού ή της νονάς όταν πρόκειται για ένα είδος 

άτυπης υιοθεσίας, ηρωικά ονόματα, αρχαία ονόματα, ονόματα ενδόξων 

ανδρών, ονόματα που δημιουργούνται για λόγους, θα λέγαμε, πρόληψης 

ή δεισιδαιμονίας. Π.χ. Σταμάτης ή Σταματίνα, όταν η οικογένεια είχε 

πολλά αγόρια ή κορίτσια και έδιναν αυτό το όνομα σε ένα, ώστε να 

«σταματήσει» η παραγωγή τους. Παιδί που γεννιόταν με κάποια 

αναπηρία ή ασθένεια το βάπτιζαν «Βρεττός», δηλαδή  «δήλωνα στη 

μοίρα», ότι δεν ήταν δικό τους, αλλά το βρήκαν, «τους το έρριξαν στην 

πόρτα» και έτσι πίστευαν ότι τα επόμενα παιδιά δεν θα φέρουν τη 

συνέχεια της αναπηρίας, αφού αυτή δεν ήταν πλέον σε παιδί δικό τους, 

αλλά σε παιδί «που το βρήκαν». 

 

Άρα η αναζήτηση της σειράς των προγόνων μας έχει τις δυσκολίες της, 

που την κάνουν όμως ακόμη πιο ενδιαφέρουσα. 

 

Ακολουθούν τα περίπου 218 ονόματα στην πιθανή μετεξέλιξή τους και 

εντός παρενθέσεως με τη γραφή και ορθογραφία της πραγματικής 

καταγραφής: 

 

 

Αγγελής * 

 

Αγγελής ή Αγγελή 

 

Γεώργιος Αγγελής (Αγγελή Γιώργης): Πρόκριτος το 1927, ζούσε το 

1861. 

 

Αγρίμης 

 

Τον Ιούλιο του 1482 τρεις βαριές φούστες των τούρκων θέλησαν να 

λεηλατήσουν το μικρό καστέλι της Ερμιόνης, χωρίς να τα καταφέρουν. 

Άρπαξαν όμως τον φορτωμένο με στάρι και άλλα εμπορεύματα γρίπο του 

Δαμιανού Αγρίμη, σκοτώνοντας και τραυματίζοντας τους ναυτικούς. 

Βύθισαν τότε και τον γρίπο του Ζόρζη Da Londa. 

ΤΟΜΟΣ Α΄ ΙΣΤΟΡΙΑ Της ΠΕΙΡΑΤΕΙΑΣ (1390 – 1538), Αλεξάνδρας 

Κραντονέλλη, Βιβλιοπωλείον της «ΕΣΤΙΑΣ», 2014, σελ. 54. 

 

 

Αλάζαρος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Αλάζαρος (Χήρα Αλάζαρο) με 

4 μέλη. 



 

 

Αλεξανδρής 

 

Αλεξανδρής ή Αλεξανδρή 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναγνώστης Αλεξανδρής 

(Αναγνόστει Αλεξανδρή) με 2 μέλη. 

 

 

Αλεξανδρόπουλος 

 

Θεόδωρος Αλεξανδρόπουλος. Αναφέρεται ως μάρτυρας από Ερμιόνη 

στη δίκη Κολοκοτρώνη. Πιθανόν αργότερα νε έζησε στην Τρίπολη. 

 

 

Αλεξάνδρου 

 

Κωνστ. Αλεξάνδρου, υπογράφει σε έγγραφο του αρχείου Πετρολέκα, 

07-04-1828 ως Γραμματέας της Δημογεροντίας. 

 

 

Αλέξης 

 

Αλέξης ή Αλεξίου ή Αλέξη 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αλέξης (Αλέξης) με 3 μέλη. 

 

 

Αναργύρου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Αναργύρου (Γηάνη 

Ανάργηρο) με 2 μέλη. 

 

 

Αναστασίου 

 

Ο Αναστασίου (Αναστάσι) το 1832 έχει πεθάνει και καταγράφεται η 

χήρα του ως οικογένεια: χήρα του Αναστάσι με 2 μέλη. 

 

Ιωάννης Αναστασίου (Γηάννης του Αναστάσι) με 4 μέλη. 

Σπύρος Αναστασίου (Σπήρος του Αναστάσι) με 5 μέλη. 



Δήμας Αναστασίου (Δίμας του Αναστάσι), (Αναστάσι Δήμας) προεστός 

ή δημογέροντας το 1927) με 5 μέλη. Αναφέρεται και ως: Αναστάσι 

Δήμος. 

Λάζαρος Αναστασίου (Λάζαρος του Αναστάσι), (Αναστάσι Λάζαρος πρ. 

ή δημ. 1826,1827), με 6 μέλη. Αναφέρεται και ως: Αναστάσι Λάζαρος. 

 

 

Αντρέας * 

 

Αντρέας ή Αντρέα ή Αντρέου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: χήρα Αγγελή Αντρέα (Αγγελη 

Αντρέα χήρα) με 5 μέλη. 

 

 

 

Αντρίκος 

 

Αντρίκος ή Αντρίκου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντρίκος (Αντρίκος) με 6 μέλη. 

 

 

Αντώνιος 

 

Αντώνιος ή Αντωνίου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντώνιος (Αντόνηος) με 4 μέλη. 

 

 

Αντωνίου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Αντωνίου (Χήρα του Αντόνι) 

με 2 μέλη, οικογένεια: Χατζής Αντωνίου (Χατζή Αντόνη) με 3 μέλη. 

 

Αναγνώστης Αντωνίου, πρ. ή δημ. 1826, 1827. 

 

 

Αποστόλου 

 

Αποστόλης ή Αποστόλη ή Αποστόλου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια Αποστόλη (Αποστόλη) με 4 μέλη. 



 

Παιδιά: 

Γιάννης Αποστόλου, ζούσε το 1865. 

 

 

Αρανίτης 

 

Αρανίτης ή Αρενίτης ή Αρανίτου 

 

Καταγράφεται και ως Αρενίτης. 

Αγγελής Αρανίτης. 

 

 

Αργύρης * 

 

Αργύρης ή Αργύρη ή Αργυρίου ή Αργυρού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αργύρης (Αργήρης) με 4 μέλη. 

 

 

Βαρσάμος 

 

Βαρσάμος ή Βαρσάμου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Βαρσάμος (Βαρσάμος) με 3 μέλη. 

 

 

Βασιλείου * 

 

Καταγράφεται και ως Βασίλη. 

Το 1832 οικογένεια: χήρα Βασιλείου (χήρα του Βασίλη) με 3 μέλη, 

οικογένεια: Γιωργάκης Βασιλείου (Γηοργάκυ Βασίλη) με 3 μέλη. 

 

Παιδιά: 

Γιωργάκης Βασιλείου (Γηοργάκη Βασίλη), με 3 μέλη. 

Γιάννης Βασιλείου του Κωσταντή. 

 

 

Βελιώτης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Βελιώτης (Μήτρο 

Βαλιότι) με 4 μέλη. 

 



Μήτρος Βελιώτης. Ήταν έφορος το 1822, προεστός το 1826, 1827 

 

 

 

Βλάσσης 

 

Βλάσσης ή Βλάσση ή και Βιλάσης. 

 

Καταγράφεται και ως Βιλάσης ή Βηλάσης. Πιθανό βέβαια να είναι δύο 

διαφορετικά ονόματα –αργότερα επίθετα, Βλάσσης και Βιλάσης. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Βλάσσης του Δέδε (Γιάνις 

Τέντε Βηλάσι) με 7 μέλη 

Παιδί του ήταν ο Νικόλαος Βλάσσης του Δέδε, ο οποίος ζούσε το 1865. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: χήρα του Αντώνη Βλάσση (χήρα του 

Αντόνη Βηλάσι), με 1 μέλη, οικογένεια: Ιωάννης Βλάσσης του 

Αντριανού (Γηάνης του Αντριανού Βηλάσι) με 3 μέλη. 

 

Πιθανόν ο Αντώνης, ο Δέδες και ο Αντριανός Βλάσσης να ήταν αδέλφια, 

πατέρας των οποίων ήταν ο Βλάσσης. 

 

 

Βογανάτσης 

 

Βογανάτσης ή Μπογιανάτσης ή Βογανάτση 

 

Ιωάννης Μπογιανάτσης ή Βογανάτσης. 

Αναγνώστης Μπογιανάτσης (Μογιανατζής Αναγνώστης), προεστός ή 

δημ. το 1827. 

 

 

Βόντα 

 

Βόντα ή Βόντας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτριος Βόντας (Μήτρο Βόντα) 

με 4 μέλη, οικογένεια: Μιχάλης Βόντας (Μηχάλη Βόντα) με 5 μέλη. 

 

 

Βούλας 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Βούλας (Γηάνη Βουλα) με 3 

μέλη. 

 

 

 

Βουρβής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταμάτης Βουρβής (Σταμάτι 

Βουρβή)  με 3 μέλη, οικογένεια: Αναγνώστης Βουρβής (Αναγνώστει 

Βουρβή) με 7 μέλη, οικογένεια: Σταύρος Βουρβής (Σταύρο Βουρβή) με 

3 μέλη, οικογένεια: Λάζαρος Βουρβής (Λάζαρο Βουρβή) με 6 μέλη, 

οικογένεια: Γιάννης Βουρβής (Γηάνη Βουρβή) με 3 μέλη. 

 

Λάζαρος Βουρβής, προεστός ή δημ. το 1827. 

 

 

 

 

Γεώργας 

 

Τα νεότερα χρόνια μάλλον το επίθετο έγινε Γιώργας. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταμάτης Γεώργας (Σταμάτις του 

Γηόργη) με 4 μέλη. Ο Σταμάτης ήταν προεστός ή δημογέροντας το 1827. 

 

Γιάννης Γεώργας. 

 

 

Γεωργίου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λάζαρος Γεωργίου (Λάζαρο Γιόργη) 

με 4 μέλη. 

 

Σταμάτης Γεωργίου. Ήταν έφορος το 1822 και 1823, προεστός το 1820, 

1826, 1827, 1830. Μάρτυρας στη δίκη Κολοκοτρώνη. 

 

Μήτρος Γεωργίου του Σταμάτη. Γυναίκα του η Μαρία Αγγελή του 

Αντρέα. Πιθανόν γιος του Σταμάτη. 

 

Λάζαρος Γεωργίου (Λάζαρο του Γηόργη) με οικογένεια 4 μελών. 

 

Σταύρος Γεωργίου. Στις αρχές της επανάστασης ήταν 17 ετών. Το 1858 

αναφέρεται σε πίνακα ενόρκων. 



 

Αναστάσης Γεωργίου του Σταμάτη. Πιθανόν γιος του Σταμάτη 

Γεωργίου. 

 

Σπύρος Γεωργίου του Αναστάση. Στις αρχές της επανάστασης ήταν 18 

ετών. Το 1858 αναφέρεται σε πίνακα ενόρκων. Πιθανόν γιος του 

Αναστάσης Γεωργίου του Σταμάτη. 

 

Γεώργιος Γεωργίου (Γηόργης του Γηοργιού) με οικογένεια 6 μελών. 

 

Σταμάτης Κουτσολάζαρος ή Γεωργίου, του Γεωργίου. Μπορεί να 

είναι γιος του Γεωργίου Γεωργίου ο οποίος θα είχε παρατσούκλι 

Κουτσολάζαρος. 

 

Σημείωση: Πιθανόν Γεώργας και Γεωργίου να ήταν ένα σόι πολυπληθές 

που μετά ξεχώρισαν τα δύο επίθετα. 

 

 

Γιαννάκος 

 

Γιαννάκος ή Γιαννάκου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Παντελής Γιαννάκος (Παντελή 

Γηανάκο) με 5 μέλη. 

 

 

Γιαννηβόντας 

 

Αργότερα Βόντα ή Βόντας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μήτρος Γιαννηβόντας (Μήτρο 

Γηανιβόντα) με 6 μέλη. 

 

Μήτρος Γιαννηβόντας. Προεστός ή δημογέροντας το 1927. Πρόγονος ο 

Βόντας, γιός του ο Γιάννης του Βόντα (Γιαννηβόντας), και ο Μήτρος 

εγγονός: Μήτρος Βόντας του Ιωάννου. Τα νεότερα χρόνια τη θέση του 

πήρε το παλιό όνομα Βόντας. 

 

 

Γιαννημπούφης 

 

Αργότερα Μπούφη ή Μπούφης 

 



Γιαννημπούφη Αποστόλης. Πρ. ή δημ. το 1827.  

Αποστόλης Μπούφης του Ιωάννου. 

 

 

Γιάννης 

 

Γιάννης ή Γιάννου ή Ιωάννου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Γιάννη (Χίρα Γηάνη) με 2 

μέλη. 

 

 

Γκίκας * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μήτρος Γκίκας (Μήτρο Γγκυκα) με 

6 μέλη και οικογένεια: Μήτρος Γκίκας (Μίτρο Γγκυκα) με 3 μέλη. 

 

Νικήτας Γκέκας ή Γκίκας. Ζούσε το 1865. 

 

 

Γκέκας 

 

Πιθανόν να διατήρησε το επώνυμο Γκέκας 

 

Νικήτας Γκέκας ή Γκίκας. Ζούσε το 1865. 

 

 

Γκιουρντός 

 

Γκιουρτός ή Γκιουρντός 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτριος Γκιουρντός (Μήτρο 

Γγκυουρτό) 

 

 

Γκολέμη 

 

Αργότερα πιθανόν Γκολεμά και Γκολεμάς 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννη Γκολέμη (Γηάνη Γκολέμη) 

με 4 μέλη, οικογένεια: Κυριάκος Γκολέμης (Κύργηάκο Γκολέμη) με 5 

μέλη. 

 



 

Δαμαλίτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λάζαρος Δαμαλίτης (Λάζαρο 

Δαμαλήτι) με 3 μέλη. 

 

 

Δαμιανού * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Δαμιανού (Γηάνη 

Δαμιανού) με 3 μέλη, οικογένεια: Κυριάκος Δαμιανού (Κύργηάκο 

Δαμιανού) με 3 μέλη. 

 

 

Δαπάγκας ; 

 

Δημήτρης Δαπάγκας;  

 

 

Δάσκαλος 

 

Δασκάλου ή Διδασκάλου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταύρος Δάσκαλος (Σταύρο 

Δάσκαλος) με 1 μέλος 

 

 

Δεδάκης 

 

Δεδάκης ή Ντεντάκης. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μήτρος Δεδάκης (Μήτρο Ντεντάκη) 

με 3 μέλη και οικογένεια: Κωσταντής Δεδάκης (Κωσταντί Ντεντάκυ) 

με 4 μέλη. 

 

Γεωργάκης Δεδάκης ή Ντεντάκης, ζούσε το 1865. 

Κωνσταντίνος  Δεδάκης ή Ντεντάκης. Ζούσε το 1861. Πιθανόν να 

ταυτίζεται με τον Κωσταντή Δεδάκη. 

 

 

Δέδες * 

 

Δέδες ή Ντέντες ή Ντέντε ή Τέτες 



 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Δέδες (Γηόργάκυ 

Ντέντε) με 10 μέλη, οικογένεια: Δημήτρης Δέδες (Διμίτρι Ντέντε) με 5 

μέλη, οικογένεια: Αθανάσιος Δέδες (Θανάσι Ντέντε) με 5 μέλη, 

οικογένεια: Γιωργάκης Δέδες (Γηοργάκυ Ντέντε) με 6 μέλη, οικογένεια: 

Ηλίας Δέδες (Λάκω Ντεντες) με 5 μέλη. 

 

Γεωργάκης Ντέντε ή Τέτες. Προεστός 1820, 1827. 

 

 

Δεδούσης * 

 

Δεδούσης ή Ντεντούσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: χήρα Δεδούση (χήρα Ντεντούσι) με 

2 μέλη. 

 

Αντώνιος Δεδούσης. Σύζυγός του η Καλομοίρα Σκούρτη του 

Βασιλείου. 

Σημείωση: Τα Δέδες, Δεδάκης, Δεδούσης προέρχονται από το όνομα 

Ντέντες - Ντέντε – Τέντες – Τέντε. 

 

 

Δημάκης 

 

Δημάκης ή Δημάκου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντώνης Δημάκης (Αντόνη 

Διμάκου) με 5 μέλη. 

 

 

Δήμας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Δήμα (Χήρα Δίμα) με 2 μέλη. 

 

 

Δημητράκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημητράκης (Δημητράκυς) με 2 

μέλη. 

 

 



Δημητρίου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Δημητρίου (Γηόργης του 

Μήτρου) με 2 μέλη και οικογένεια: Ιωάννης Δημητρίου (Γηάνης του 

Μήτρου) με 5 μέλη και οικογένεια Δημητρίου (Μήτρος) με 2 μέλη, 

οικογένεια: Χήρα Δημητρίου (Χήρα του Μήτρου) με 1 μέλος. 

 

Σύζυγος του Γεωργίου Δημητρίου, η Μαρία Παναγιώτη Βενέκα. 

 

 

Δημούλης 

 

Δημούλης ή Δήμουλης ή Δάμουλας. 

 

Ιωάννης Δημούλης. 

 

 

Δοροβάτας * 

 

Δοροβάτας ή Ντοροβάτας ή Τοροβάτας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Δοροβάτας (Μήτρο 

Τόροβάτα) με 6 μέλη, οικογένεια: Γιώργης Δοροβάτας (Γηόργη 

Τοροβάτα) με 7 μέλη. 

 

 

Δράκας 

 

Οικογένεια: Αντώνης Δράκας (Αντόνη Δράκα) με 4 μέλη. 

Οικογένεια: Γεώργιος Δράκας (Γηόργι Δράκα) με 3 μέλη. 

Οικογένεια: Ιωάννης Δράκας (Γηάνη Δράκα) με 1 μέλος. 

 

Πιθανόν Γιάννης Δράκας με παιδιά Αντώνη και Γιώργη. 

 

 

Ζαβαλάρης 

 

Θανάσης Ζαβαλάρης. 

 

 

Ζαραφωνίτης * 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ζαραφωνίτης (Ζαράφινίτις) με 7 

μέλη. 

 

 

Ζόνης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Ζόνης (Γιάνη Ζόνη) με 4 

μέλη. 

 

 

Θεοδωράκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Θεοδωράκης (Θοδοράκυς) με 5 

μέλη). 

 

 

Θήληπας (Φίλιππος;) 

 

Αν ναι, τότε και Φιλίππου. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σπύρος Θήληπας (Σπήρο Θήληπα) 

με 4 μέλη. 

 

Θωμάς 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Θωμάς (γηάνη Θομα) με 5 

μέλη. 

 

 

 

Καισαρεύς 

 

Καισαρεύς ή Καισαρέας. Στην Ερμιόνη υπήρχε και επώνυμο Καίσαρης. 

 

Ησαΐας Καισαρεύς. Ζούσε το 1847. Σύζυγός του: Αγγελική. Καταγωγή 

από την Καισαρεία Καππαδοκίας. 

 

 

Κακογιάννης 

 

Αντώνης Κακογιάννης. 

Δημήτρης Κακογιάννης. Αναφέρεται και ως Δημητράκης στο έγγραφο 

Φωτόπουλου – Πανούτζου. 



Λάζαρος Κακογιάννης. 

 

 

Καλατζής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Καλατζής (Καλατζής) με 4 μέλη. 

 

 

 

Καλαφάτης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Καλαφάτης (Καλαφάτης) με 5 μέλη. 

Δημητράκης Καλαφάτης. 

 

 

Κανέλος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Νικόλαος Κανέλος (Νικολό Κανέλο) 

με 3 μέλη, οικογένεια: Κανέλος (Κανέλος) με 3 μέλη. 

 

 

Καραγιάννης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Καραγιάννης (Γηόργη 

Καραγηάνη) με 6 μέλη. Ο Γεώργιος ζούσε το 1865. 

 

 

Καρακατσάνης 

 

Αναγνώστης Καρακατσάνης, έμπορος, ετών 20 στις αρχές της 

Επανάστασης, μάρτυρας στη δίκη Κολοκοτρώνη το 1834 σε ηλικία 33 

ετών. Αδελφοποιητός με τον κρανιδιώτη Λέκκα. Πατέρας του ο Γεώργιος 

Καρακατσάνης. 

 

Γεωργάκης Καρακατσάνης. 

 

 

Καραλής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Καραλής (Καραλής) με 7 μέλη. 

 

Ιωάννης Καραλής. Σύζυγος Μαρία. 

 



 

Καρδάσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Καρδάσης (Γηάνη 

Καρδάσι) με 4 μέλη. 

 

 

Καρλόπουλος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αλέξης (Αλέξη) με 3 μέλη. 

 

Αλέξιος Καρλόπουλος. Ζούσε το 1865. 

 

 

Κασνέστης 

 

Κασνέστης ή Καρνέστης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Καρνέστης (Μήτρο 

Καρνέστη) με 6 μέλη. 

 

 

Κατηργάρης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Κατηργάρης (Γηάνη 

Κατηργάρη) με 4 μέλη. 

 

 

Κατζήκας 

 

Μπορεί και Κάτζηκας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Βασίλης Κατζήκας (Βασίλη 

Κατζηκα) με 1 μέλος. 

 

 

 

Καφετζής 

 

Αναγνώστης Καφετζής. 

 

 



Κιοσέ 

 

Κιοσέ ή Κιοσές. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Κιοσέ (Γηόργάκυ Κυοσέ) 

με ε μέλη. 

Γεωργάκης Κιοσέ, προεστός ή δημογέροντας το 1827. 

 

 

Κοκοβήλης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντώνης Κοκοβήλης (Αντόνη 

Κοκοβήλη) με 3 μέλη. 

 

 

Κόλιας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Κόλια (Χήρα Κόληα) με 2 

μέλη. 

 

Ιώαννης (ή Δάγκας) Κόλιας του Μήτρου. Σύζυγός του: Ελένη. 

 

 

Κολυμπάδης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντώνης Κολυμπάδης (Αντόνη 

Κολημπάδι) με 6 μέλη. 

 

 

Κομάς 

 

Κομάς ή Κομμάς. 

 

Δέδες ή Ντέντες Κομάς ή Κομμάς. Ζούσε το 1865. 

 

 

Κομπάκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Κομπάκης (Αναστάσι 

Κομπάκυ) με 4 μέλη. 

 

 



Κοντογιάννης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτριος Κοντογιάννης (Μήτρο 

Κοντογηάνη) με 5 μέλη, οικογένεια: Λάζαρος Κοντογιάννης (Λάζαρο 

Κοντογηάνη) με 1 μέλος, οικογένεια: Κυριάκος Κοντογιάννης 

(Κυργηάκο Κοντογηάνη) με 5 μέλη. 

 

Σύζυγος του Λάζαρου Κοντογιάννη: Ελένη Δαρδανού του Δημητρίου. 

 

 

Κοπάνης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Βαρσάμος με 3 μέλη. 

 

Βαλσάμης Κοπάνης. Καταγράφεται στο έγγραφο του Φωτόπουλου το 

1838 ως Βαλσάμος Κοπάνης. 

 

 

Κοσμά * 

 

Κοσμά ή Κοσμάς, αργότερα διπλό: Γκάτσος – Κοσμά, και μετά Γκάτσος. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταμάτης Κοσμάς (Σταμάτι Κοσμά) 

με 3 μέλη. 

 

Γεώργιος Κοσμάς. Ζούσε το 1865. Αυτός είναι ο πρόγονος Γκατσαίων 

που με τον καιρό έκαναν επίθετο το Γεώργιος (Γιωργκάτσης – 

Γιωργκάτσος, Γκάτσης – Γκάτσος) Το Γκάτσος το έγραφαν παλιά και 

Γκάτζος – Γκάτζιος. 

 

Ντέντες Κοσμάς. Πιθανόν αδελφός του Γεωργίου. 

 

Στον κατάλογο των μαθητών Κρανιδίου 1827 καταγράφεται μαθητής 

Ανδριανός Κοσμάς 4 ετών. Πιθανόν κάποιος άλλος αδελφός του 

Σταμάτη να έζησε στο Κρανίδι, και πιθανόν να πήρε αργότερα και αυτός 

το επώνυμο Γκάτσος 

 

 

 

Κοτάκης 

 

Αναγνώστης Κοτάκης. 

 



 

Κοτζάκης 

 

Κοτζάκης ή Κωτσάκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κυριάκος Κοτζάκης (Κυρηάκο 

Κοτζάκυ) με 5 μέλη, οικογένεια: Πάνος Κοτζάκης (Πάνο Κοτζάκυ) με 3 

μέλη, ζούσε το 1865. Οικογένεια: Σταμάτης Κοτζάκης (Σταμάτη 

Κοτζάκυ) με 3 μέλη. 

 

Σταμάτης Κοτζάκης ή Κωτσάκης του Αναστασίου. 

 

Πιθανόν πατέρας ο Αναστάσιος Κοτζάκης και παιδιά του Κυριάκος, 

Πάνος, Σταμάτης. 

 

 

Κοτζαμάνης 

 

……. Κοτζαμάνης. Δημογέροντας το 1821 και 1827. 

 

 

Κουβουνιώτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Κουβουνιώτης 

(Γιοργάκυς Κουβουνιότις) με 4 μέλη. 

 

 

Κούνες 

 

Κούνε ή κούνες 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιώργος Κούνες (Γηόργη Κούνε) με 

2 μέλη. 

 

 

Κούτζης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Κούτζης (Μήτρο Κούτζη) 

 

 

Κουτούβαλης 

 

Λάζαρος Κουτούβαλης. Ζούσε το 1865. 



 

 

Κουτουλάκης 

 

Κουτουλάκης ή Κοντουλάκης. 

 

Σταύρος Κουτουλάκης ή Κοντουλάκης. Σύζυγός του: Ανέζα. 

 

 

Κουτσολάζαρος 

 

Σταμάτης Κουτσολάζαρος του Γεωργίου. 

 

 

Κουτσολέκας 

 

Σταύρος Κουτσολέκας. 

 

 

Κυριακού * 

 

Κυριάκου ή Κυριακού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Πάνος Κυριάκος  (Πάνος Κύργηάκο) 

με 3 μέλη. 

 

Σταμάτης Κυριακού του Πάνου. Γιός του Πάνου. 

 

 

Κωλούζης 

 

Μήτρος Κωλούζης. 

 

 

 

Κωνσταντίνου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναγνώστης Κωνσταντίνου 

(Αναγνώστη Κοσταντί) με 6 μέλη. 

 

 

Κώστας * 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναγνώστης Κώστας (Αναγνώστει 

Κόστα) με 4 μέλη. 

 

Λάζος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντρέας Λάζος (Αντρέα Λάζο) με 7 

μέλη. 

 

Ανδρέας Λάζος. Προεστός ή δημ. το 1827. 

 

 

Λακούτσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Λακούτσης (Γηοργάκυ 

Λακούτζι) με 1 μέλος. 

 

 

Λεβέντης 

 

Αναστάσιος Λεβέντης. Συζυγός του: Αναστασούλα. 

 

 

Λειτουργιάτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιανάκης Λειτουργιάτης (Γιανάκυ 

Λητουργηάτι) με 7 μέλη. 

 

 

Λέκας * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταμάτης Λέκας (Σταμάτι Λέκα) με 4 

μέλη. 

 

Σταμάτης Λέκας. Προεστός ή δημ. το 1827. 

 

 

Λέπουρης 

 

Ιωάννης Λέπουρης. 

 

 

Λευθέρης 

 



Μπορεί και Ελευθερίου. 

 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λευθέρης ( Λευθέρις) με 4 μέλη. 

 

 

Λιά 

 

Αν υπήρξε ως αρχικό επίθετο μπορεί να έγινε Λιάς ή Ηλίας ή Ηλιού; 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης του Ηλία (Γιάνης του Ληα) 

με 3 μέλη, Οικογένεια: χήρα του Ηλία (χήρα του Ληα) με 3 μέλη. 

 

 

Λούζης 

 

Λούζης ή Λούζη ή Καλούζης. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Λούζης (Γηανάκυ Λούζη) 

με 2 μέλη και οικογένεια: Κοσμάς Λούζης (Κοσμά Λούζη) με 8 μέλη. 

 

Μήτρος Λούζης ή Καλούζης. 

 

 

Λυχνός 

 

Λυχνός ή Λιχνός 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Λυχνός (Αναστάσι 

Ληχνό) με 3 μέλη και οικογένεια: Πάνος Λυχνός (Πάνο Ληχνό) με 4 

μέλη. 

 

Αναστάσης Λυχνός του Κόλια. (Σε έγγραφο αγωνιστών του 

Φωτόπουλου – Πανούτζου του 1838 γράφεται: Αναστάσης Κόλα Λιχνός) 

 

 

Μακρής * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μανώλης Μακρής (Μανόλη 

Μακρή) με 2 μέλη, οικογένεια: Κοσμάς Μακρής (Κοσμά Μακρή) με 3 

μέλη, οικογένεια: Χριστόδουλος Μακρής (Χρηστώδολω Μακρή) με 3 

μέλη, οικογένεια: Παναγιώτης Μακρής (Παναγηότι Μακρή) με 4 μέλη. 

 



Μανώλης Μακρής. Πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Μάλλωσης 

 

Πιθανόν και Μάλεσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Θεοδωράκης (Θοδοράκυς) με 5 

μέλη. 

 

Θεοδωράκης Μάλλωσης. Απεβίωσε το 1864 σε ηλικία 73 ετών. 

 

 

Μαλτέζος 

 

Γιάννης Μαλτέζος. 

Δημήτριος Μαλτέζος. 

 

 

Μανιάτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Μανιάτης (Γηόργη 

Μανηάτι) με 2 μέλη, οικογένεια: Κοσμάς Μανιάτης (Κοσμά Μανηάτι) 

με 2 μέλη, οικογένεια: χήρα Μανιάτη (Χήρα Μανηάτι) με 3 μέλη. 

 

 

Μανολός 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μανολός (Μανολός ) με 4 μέλη. 

 

 

Μανώλης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα του Μανώλη (Χήρα του 

Μανόλη) με 2 μέλη. 

 

 

Μαρουλάς 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Παναγιώτης Μαρουλάς (Παναγηότι 

Μαρουλά) με 6 μέλη, οικογένεια: Κυριάκος Μαρουλάς (Κύρηάκο 

Μαρουλά) με 7 μέλη, Δημήτιος Μαρουλάς (Μήτρο Μαρουλα) με 4 

μέλη. 



 

Σταμάτης Μαρουλάς. 

 

 

Μαρούσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Νικολός Μαρούσης (Νηκολώ 

Μαρούσι) με 4 μέλη, οικογένεια: Γιάννης Μαρούσης (Γηανη Μαρούσι) 

με 3 μέλη. 

 

Νικόλας Μαρούσης (Μαρούσι Νικόλας) πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Μαστροαντώνης 

 

Αργότερα πιθανόν Μαστραντώνη. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα του Μαστροαντώνη (χήρα του 

Μαστροαντόνη) με 2 μέλη, οικογένεια: Δημήτρης του Μαστροαντώνη 

(Μήτρης του Μαστροαντώνη) με 3 μέλη. 

 

 

Μαστροχριστόδουλος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μαστροχριστόδουλος 

(Μαστροχρηστώδολος) με 3 μέλη. 

 

 

Ματζάκουρας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Ματζάκουρας 

(Αναστάσι Ματζάκουρα) με 4 μέλη. 

 

Αναστάσιος Ματζάκουρας, πρ. ή δημ. το 1827. 

Αναστάσης Ματζάκουρας, πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Μέξης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Νικόλαος Μέξης (Νικόλα Μέξα) με 

6 μέλη, οικογένεια: Χήρα Αντριανού Μέξη (Χήρα Αντριανού Μέξα) με 

3 μέλη, οικογένεια: Γιωργάκης Μέξης (γηοργάκυ Μέξα) με 4 μέλη, 

οικογένεια: Γιάννης Μέξης (Γιάνι Μέξα) με 6 μέλη. 



 

Γεωργάκης Μέξης, πρ. ή δημ. το 1827. 

Σταμάτης Μέξης, 17 ετών στις αρχές της Επανάστασης, αναγράφεται 

στον πίν. ενόρκων το 1858. 

Διονύσιος Γ. Μέξης. 

 

 

Μερκούρης 

 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σπύρος Μερκούρης (Σπήρος 

Μερκούρη) με 6 μέλη. 

 

Δημήτρης Μερκούρης του Σπύρου. 

 

 

Μερτύρης 

 

Μερτύρης ή Μαρτύρης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Πάνος Μερτύρης (Πάνο Μερτίρη) 

με 3 μέλη. 

 

Ελευθέριος Μαρτύρης ή Μερτύρης. Ζούσε το 1865. 

Πάνος Μερτύρης. Ζούσε το 1865. 

 

 

Μητροδήμου 

 

Μητροδήμου Ιωάννης, προεστός ή δημογέροντας το 1827. 

 

 

Μήτρος * 

 

Μήτρος ή Μήτρου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μήτρος (Μήτρος) με 2 μέλη. 

 

 

Μήτζας 

 

Μίτζας ή Μήτζας ή Μήτσας 

 



Πάνος Μήτσας ή Μήτζας. 

Γιάννης ή Γκογκογιάννης ή Καστρίτης, Μήτσας ή Μήτζας του 

Γεωργίου. 

Σταμάτης Μήτσας ή Μήτζας του Γεωργίου. 

Ιωάννης Μίτζας. Αναφέρεται σε έγγραφο 16 Μαρτίου 1827. 

Στην καταγραφή των κατοίκων Ερμιόνης του 1932 δεν αναφέρεται αυτό 

το επίθετο με καμία από τις τρεις εκδοχές του. Πρόκειται για την 

ευρύτερη οικογένεια των Μητσαίων. Ο Σταμάτης Μήτσας περί το 1934 

ζούσε στο σπίτι του στην Ερμιόνη όπως συνάγεται από τα πρακτικά της 

δίκης του Κολοκοτρώνη. Έχει έχθρα και αντιπαλότητα με Αναγνώστη 

Καρακατσάνη, Δημήτριο Πανούτσο, Αναγνώστη Σπύρου. 

Επίσης ο πατέρας των Γιάννη και Σταμάτη Μήτσα δεν είναι  Γεώργιος 

αλλά Ανδριανός. Γεώργιος Μήτσας μάλλον δεν υπήρξε, ίσως να ήταν 

κάποιος συγγενής. Το Γεώργιος είναι δημιούργημα νεοτέρων, όπως και η 

πειρατική δράση της οικογενείας. 

 

Μικρούλης 

 

Πάνος Μικρούλης. Κόρη του: Αικατερίνη. 

 

 

Μπαμπάνης 

 

Εμμανουήλ Μπαμπάνης. Σύζυγός του: Θεόδω. 

 

 

Μπαρδάκος 

 

Μπαρδάκος ή Παρδάκος. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Μπαρδάκος (Γηοργάκυ 

Παρδάκο) με 5 μέλη, οικογένεια: Ιωάννης Μπαρδάκος (Γηάνη 

Παρδάκο) με 6 μέλη, οικογένεια: Γιωργάκης Μπαρδάκος (Γηοργάκυ 

Καλώστο) με 3 μέλη. Πιθανόν για να ξεχωρίζουν οι δύο Γιωργάκηδες 

στον δεύτερο έχει γραφτεί το παρατσούκλι που διατηρούσε τη δεκαετία 

1950 ο μπαμπα Μήτσος Μπαρδάκος (άνδρας της κυρα Πίτσας). 

 

Λάζαρος Μπαρδάκος ή Παρδάκος. Ζούσε το 1847. 

 

 

Μπαρού 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σταμάτης Μπαρού (Σταμάτη 

Μπαρου) με 4 μέλη. 

 

 

Μπενάρδος * 

 

Μπενάρδος ή Μπενάρδου αργότερα Βενάρδος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιαννάκης Μπενάρδος (Γηανάκυ 

Μπενάρδο) με 6 μέλη. 

 

 

Μπόγας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντρέας Μπόγας (Αντρέα Μπόγα) 

με 9 μέλη. 

 

 

Μπογιατζής * 

 

Μπογιατζής Αναγνώστης, πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Μπουκουβάλας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Μπουκουβάλενα (Χήρα 

Μουκούβάλενα) με 2 μέλη. 

 

Δ. (Δημήτριος;) Μπουκουβάλας, δημογέροντας το 1829. 

 

 

Μπούρλας 

 

Ιωάννης Μπούρλας. Ζούσε το 1865. 

 

 

Μπουσουλόντας 

 

Κωνσταντίνος Μπουσουλόντας. 22 ετών στην αρχή της Επανάστασης. 

Αναγράφεται στον πιν. ενόρκων 1860. 

 

 



Μπουτζαλάκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Στάθης Μπουτζαλάκης (στάθη 

Μπουτζαλάκυ) με 2 μέλη. 

 

 

Μπουτζάρας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτριος Μπουτζάρας (Μήτρο 

Μπουτζάρα) με 5 μέλη. 

 

 

Νάκος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Νάκος  (Γηάνη Νάκω) με 1 

μέλος, οικογένεια: Βασίλης Νάκος (Βασίλη Νάκο) με 4 μέλη. 

 

Βασίλης Νάκος (Νάκο Βασίλη), πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Νίκας * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιώργης Νίκας (Γηόργης Νηκα) με 5 

μέλη. 

 

 

Νικολάκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Νικολάκης (Νηκολάκυς) με 2 μέλη. 

 

 

Νικολάου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λάζαρος Νικολάου (Λάζαρο 

Νικόλα) με 7 μέλη και οικογένεια Νικολάου; (Νηκολάκυς) με 2 μέλη. 

 

Νικόλαος Νικολάου του Δ (Δημητρίου;). 

Δημήτριος Νικολάου, δημογέροντας το 1821, πρ. ή δημ. το 1827. 

Γαμπρός του καπετάν Γ. Μήτσα, δήμαρχος Ερμιόνης το 1856. 

Λάζαρος Νικολάου του Νικόλα, πρ. το 1820, 1827, το 1834 μάρτυρας 

στη δίκη Κολοκοτρώνη. 

 

 



Ντανές 

 

Ντανές ή Ντανέ 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Ντανές (Αναστάσι 

Ντανέ) με 3 μέλη. 

 

 

Ντέντιρης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Ντέντιρης (Γιάνη Ντέντιρη) 

με 5 μέλη. 

 

 

Οικονομάκης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Οικονομάκης (Γιάνι 

Κονομάκυ) με 4 μέλη. 

 

 

 

Οικονόμου * 

 

Οικονόμου ή Οικονόμος, ή Κονόμου. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναγνώστης Οικονόμου 

(Αναγνώστει Κονόμο) με 6 μέλη, οικογένεια: Κοσμάς Οικονόμου 

(Κοσμάς του Κονόμου) με 3 μέλη, οικογένεια: Γιωργάκης Οικονόμου 

(Γηόργάκυς Κονόμου) με 5 μέλη, οικογένεια: Παιδιά Οικονόμου (Τα 

παιδιά του Κονόμου) με 3 μέλη, οικογένεια: Ιωάννη Οικονόμου (Γηάνη 

του Ήκονόμου) με 4 μέλη. 

 

Γεώργιος Οικονόμος ή Οικονόμου του Ιωάννη. Σύζυγός του: Ανέζα 

Αναργύρου Ταρούση. Πληρεξούσιος Ερμιονίδος στη Δ΄ και Ε΄ 

Εθνοσυνέλευση κατά τα έτη 1829, 1831. 

Νικόλας Οικονόμου (ιερεύς). Πιθανόν η οικογένειά του να 

καταγράφεται το 1832 ως  «παπα Νικώλας» με 4 μέλη. 

Αναγνώστης Οικονόμου του Ιωάννη. 36 ετών αρχές Επανάστασης, το 

1834 ζούσε. Μάρτυρας στη δίκη Κολοκοτρώνη. 

Αντώνης Οικονόμου του Ι. (Ιωάννη;). 

Βασίλης Οικονόμου. Ζούσε το 1842. 

Κοσμάς Οικονόμου του Δ. (Δημητρίου;). 



Κωνσταντής Οικονόμου του Ι. (Ιωάννη;). Σύζυγός του: Σταμάτω 

Ιωάννη Γκολεμά. 

Ιωάννης Οικονόμου του Γ. (Γεωργίου;), πληρεξούσιος στη Γ΄ 

Εθνοσυνέλευση 1826, 1827, προεστό ή δημ. το 1827, αναφέρεται σε πιν. 

Ενόρκων το 1852 και 1862. 

Χατζημανώλης Οικονόμου, πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Οστάς 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Παντελής Οστάς (Παντελή Οστά) με 

1 μέλος, οικογένεια: Γιάννης Οστάς (Γιάνη Οστά) με 3 μέλη. 

 

 

Παγγούζης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Παγγούζης (Γιάνι 

Παγγούζη) με 6 μέλη. 

 

 

Πάλης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κώστας Πάλης (Κόστα Πάλη) με 4 

μέλη, οικογένεια: Χήρα Πάλη (Χήρα Πάλη) με 5 μέλη, οικογένεια: 

Νικολός Πάλης (Νηκολό Πάλι) με 6 μέλη, οικογένεια: Δημήτρης 

Πάλης (Μήτρο Πάλι) με 4 μέλη. 

 

 

Πάνου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Πάνου (Γηάνις του Πάνου) 

με 3 μέλη, οικογένεια:  Γιάννης Πάνου ( Γηάνη του Πάνο) με 6 μέλη. 

 

 

Πανούτσος * 

 

Πανούτσος ή Πανούτζος 

 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κώστας Πανούτσος (Κόστα 

Πανούτζο) με 7 μέλη, οικογένεια: Νικολός Πανούτσος (Νηκολώ 

Πανούτζο) με 4 μέλη. 

 



Αντώνης Πανούτσος του Κώστα. 

Δημήτριος Πανούτσος. Το 1821 ήταν 49 ετών. Απεβίωσε το 1838 σε 

ηλικία 66 ετών. Το 1834 είναι μάρτυρας στη δίκη του Κολοκτρώνη. Γιός 

του ο Γεώργιος Φωτόπουλος – Πανούτσος. 

Κώστας Πανούτσος. Ζούσε το 1846. 

Νικόλαος Πανούτσος του Αναγνώστη. Ζούσε το 1865. 

 

 

Παντομάχης 

 

Λάζαρος Παντομάχης. 

 

 

Παπαγάλος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Παπαγάλος ( Παπα Γάλος) με 2 

μέλη. 

 

 

Παπαγεωργάκης 

 

Κυριάκος Παπαγεωργάκης του Ανδρέα. 

 

 

Παπαγιώργης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Παπαγιώργης (Γιάνης 

Παπαγιόργη) με 5 μέλη, οικογένεια: Αναστάσιος Παπαγιώργης 

(Αναστάση Παπα Γηόργη) με 6 μέλη. 

 

 

Παπαγιάννης * 

 

Πιθανόν και Παπαϊωάννου 

 

Γιάννης Παπαγιάννης. Αναγράφεται στο έγγραφο Φωτόπουλου του 

1838 ως Γιάννης του παπ Γιάννη. 

 

Παπαδημητρίου* 

 

Στην ενετική απογραφή του 1696 αναγράφεται εφημέριος Καστρίου 

Δημήτριος. Ίσως να σχετίζεται με επίθετο Παπαδημητρίου. 

 



 

Παπαϊωάννου * 

 

Καταγράφεται παπά Ιωάννης, ρουμελιώτης στην Κάτω Παναγία 

(Παναγίτσα). Πιθανόν να προέκυψε επίθετο Παπαϊωάννου. 

 

Στην ενετική απογραφή του 1696 αναγράφεται εφημέριος Καστρίου 

Ιωάννης. Ίσως να σχετίζεται με το επίθετο Παπαϊωάννου ή 

Παπαγιάννης. 

 

 

Παπακυριάκου 

 

Αργότερα Παπακυριακού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ανδρέας Παπακυριάκου (Αντρέας 

Παπακυρηάκο) με 5 μέλη, οικογένεια: Σταμάτης Παπακυριάκου 

(Σταμάτη Παπακύριακου) με 2 μέλη, οικογένεια: Αντώνης 

Παπακυριάκου (Αντόνη Παπακύριακο) με 3 μέλη. 

 

Σταμάτης Παπακυριάκου. Ζούσε το 1865. 

Ανδρέας Παπακυριάκου, πρ. ή δημ. το 1827. 

 

 

Παπακωνσταντίνου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κώστας Παπακωσταντίνου (Κόστα 

Παπακοσταντί) με 3 μέλη, οικογένεια: Σταμάτης Παπακωνσταντίνου 

(Σταμάτι Παπακονσταντι) με 2 μέλη, οικογένεια: Παπακωνσταντίνου 

(Παπα Κοσταντή) με 8 μέλη. 

 

 

Παπαλιάς * 

 

Πιθανόν αργότερα Παπαηλιού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μανώλης Παπαλιάς (Μανόλης 

Παπαληα) με 2 μέλη. 

 

 

Παπανδρέας * 

 

Πιθανόν αργότερα Παπανδρέου 



 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μανώλης Παπανδρέας (Μανόλη 

παπα Ανδρέα) με 3 μέλη. 

 

 

 

 

Παπανικόλας 

 

Πιθανόν αργότερα Παπανικολάου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Παπανικόλας (Παπα Νικώλας) με 4 

μέλη. 

 

Καταγράφεται παπά Νικόλαος, ρουμελιώτης στην Κάτω Παναγία 

(Παναγίτσα). Πιθανόν να προέκυψε επίθετο Παπανικολάου. 

 

Στην ενετική απογραφή του 1696 αναγράφεται εφημέριος Καστρίου 

Νικόλαος. Ίσως να σχετίζεται με το επίθετο Παπανικόλας ή 

Παπανικολάου. 

 

 

Παπαπαναγιώτης 

 

Πιθανόν αργότερα Παπαπαναγιώτου 

 

Παπαπαναγιώτης (ιερεύς). 

 

 

Παπατζής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Παπατζής (Γιορκάκυ 

Παπατζής) με 3 μέλη. 

 

 

Παππάς 

 

Αθανάσιος Παππάς. 

 

 

Παρασάμης 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Παρασάμης (μήτρο 

Παρασάμη) με 4 μέλη. 

 

 

 

Παρού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ανάργυρος Παρού (Ανάργηρο 

Παρού) με 5 μέλη. 

 

 

Παρούσης 

 

Λάζαρος Παρούσης. 36 ετών αρχές Επανάστασης, αναγράφεται σε πιν. 

Ενόρκων το 1856. 

 

 

Πασαλάρης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κυριάκος Πασαλάρης (Κύργηάκο 

Πασαλάρη) με 3 μέλη. 

 

Κυριάκος Πασαλάρης. Ζούσε το 1865. 

 

 

 

Πάσπας 

 

Βασίλης Πάσπας. 

Σταμάτης Πάσπας. 

 

 

Πασχάλης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Διαμαντής Πασχάλης (Διαμαντής 

Πασχάλη) με 3 μέλη, οικογένεια: χήρα Γιωργάκη Πασχάλη (Χήρα 

Γηοργάκη Πάσχαλή) με 0 μέλη! Πιθανόν να πέθανε κατά την καταγραφή 

των κατοίκων, ή να έφυγε από την Ερμιόνη οριστικά. Οικογένεια 

Δημητρίου Πασχάλη (Μήτρο Πασχάλη) με 3 μέλη, οικογένεια: Γιάννης 

Πασχάλης (Γηάνη Πασχάλη) με 7 μέλη. 

 

 



Περπάτης 

 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Περπάτης (Γηοργάκυ 

Περπάτι) με 7 μέλη. 

 

 

Πετζομανώλης 

 

Φρατζέσκος Πετζομανώλης. 

 

 

Πέτρου * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λάζαρος Πέτρου (Λάζαρος του 

Πέτρου) με 3 μέλη, οικογένεια: Γιώργης Πέτρου (Γηόργη Πέτρο) με 4 

μέλη. 

 

Σε έγγραφο αρχείου Πετρολέκα 07/04/1828 αναγράφεται Προσωρινός 

λιμενάρχης Ερμιόνης: Θωμάς Πέτρου. 

 

 

Πίγγας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κωσταντής Πίγγας (Κοσταντι 

Πείγγα) με 2 μέλη. 

 

 

Πικούνης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κυργιάκος Πικούνης (Κύργηάκο 

Πηκούνη) με 5 μέλη. 

 

 

Πιτάκης 

 

Αναγνώστης Πιτάκης. 

 

 

Πουκαμάρης 

 

Παντελής Πουκαμάρης. 

 



Πουλής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Πουλής (Αναστάσι 

Πουλι) με 3 μέλη, οικογένεια: Γιάννης Πουλής (Γηάνη Πουλεί) με 3 

μέλη. 

 

 

Πράζης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Κυριάκος Πράζης (Κυριάκο Πράζη) 

με 4 μέλη. 

 

 

Προκοπίου 

 

Προκόπης, αργότερα Προκοπίου. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Προκοπίου (Προκόπεις) με 3 μέλη, 

οικογένεια: Αναστάσιος Προκοπίου (Αναστάσι Προκώπεις) με 2 μέλη. 

 

 

Πρωτόπαππας * 

 

Ή Πρωτοπαπάς, αργότερα Πρωτόπαππα. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Πρωτόπαππας 

(Αναστάσι Προτοπαπα) με 6 μέλη. 

 

Ιωάννης Πρωτόππαπας του Αναστάση. 

 

 

Ράδου 

 

Λογοθέτης Ράδου, δημ. το 1829. 

 

 

Ραύδος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναγνώστης Ραύδος (Αναγνόστει 

Ραύδο) με 2 μέλη. 

 

 



Ρόκας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αποστόλης Ρόκας (Αποστώλι Ροκα) 

με 5 μέλη. 

 

 

Ρουπέσκας 

 

Πιθανόν αργότερα Σκούρτης. 

 

Μανώλης Ρουπέσκας. 

 

 

Ρούσης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αντώνης Ρούσης (Αντόνη Ρούσι) με 

2 μέλη. 

 

 

Ρούχος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Νικολός Ρούχος (Νηκολός Ρούχος) 

με 4 μέλη. 

 

 

Σακαρέλος 

 

Σακαρέλος ή Σακαρέλας. 

 

Ιωάννης Σακαρέλος ή Σακαρέλας. 

 

 

Σακελλαρίου * 

 

Σακελλαρίου ή Σακελλάριος 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Σακελλαρίου (Σακελάριος) με 5 

μέλη. 

 

Λάζαρος Σακελλαρίου ή Σακελλάριος (ιερεύς). Ζούσε το 1860. 

Σύζυγός του: Μαρίνα. 

Ν. (Νικόλαος;) Σακελλάριος, ήταν 21 ετών στην αρχή της 

Επανάστασης, αναφέρεται σε πιν. Ενόρκων το 1861. 



 

 

Σαρής * 

 

Σαρής ή Σαρή ή Σαρρής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Σαρής (Γιάνη Σαρής) με 6 

μέλη. 

 

Σταμάτης Σαρής του Κοσμά. Ζούσε το 1851. 

Γιάννης Σαρής. Έφορος το 1822, προεστός το 1820, 1826, 1827. 

 

 

Σέρφας 

 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Σέρφας (Γιώργι Σέρφα) με 

3 μέλη. 

 

Σταμάτης Σέρφας. 

 

 

Σιδέρης * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Σιδέρη (Χήρα Σηδερίνα) με 3 

μέλη. 

 

 

Σίμος 

 

Πιθανόν αργότερα σίμου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χήρα Σίμου (Χήρα Σιμήνα) με 4 

μέλη. 

 

 

Σκατζομανώλης 

 

Φραντζέσκος Σκατζομανώλης. 

 

 

Σκόρδος 

 



Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιάννης Σκόρδος (Γιάνη Σκόρδω) με 

5 μέλη. 

 

 

Σκούρτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Μανώλης Σκούρτης (Μανόλι 

Σκούρτι) με 6 μέλη, οικογένεια: Δημήτρης Σκούρτης ( Μίτρο Σκούρτι) 

με 5 μέλη, οικογένεια: Αντριανός Σκούρτης (Αντριανό Σκούρτι) με 5 

μέλη. 

Μανώλης Σκούρτης, προεστός το 1826, 1827. 

 

 

Σκρεπετός * 

 

Σκρεπετός ή Σκρεπέτογλου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιωργάκης Σκρεπετός του Ιωάννη 

(Γηοργάκυς του Γηάνη Σκρεπετό) με 3 μέλη, οικογένεια: Γιωργάκης 

Σκρεπετός (Γιοργάκυ Σκρεπετό) με 8 μέλη. 

 

Γεωργάκης Σκρεπετός ή Σκρεπέτογλου του Ιωάννη. Έφορος το 1823, 

πρ. ή δημ. το 1927. 

 

 

Σούλης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Σούλης (Αναστάσι 

Σούλι) με 6 μέλη, οικογένεια: Κοσμάς Σούλης (Κοσμά Σούλη) με 4 

μέλη, οικογένεια: Ιωάννης Σούλης (Γιανι Σουλη) με 4 μέλη, οικογένεια: 

Αγγελής Σούλης (Αγγελη Σούλι) με 6 μέλη. 

 

Δέδες Σούλης του Κοσμά. 

 

 

Σουλιώτης 

 

Ιωάννης Σουλιώτης. 

Σουλιώτης και Σούλης κατάγονταν από το Σούλι και πιθανόν να είναι 

ίδιο σόι που μετά διαφοροποιήθηκε στο επίθετο. 

 

 



Σπετσιώτης * 

 

Σπετσιώτης ή Πετσιώτης ή Πετζιώτης, ή Πετζιότης ή Πετζότης. 

Αργότερα και Σπετσιώτου. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Σπετσιώτης (Γηόργη 

Πετζηότι) με 7 μέλη. 

 

Ανδρέας Πετζιότης. Αναφέρεται και ως Πετζότης. 

Αποστόλης Πετζιότης του Γιώργη. Αναγράφεται και ως Πετζότης. 

Δημήτριος Πετζιότης ή Σπετσιώτης του Γιώργη. Ζούσε το 1865. 

Γιάννης Πετζιώτης ή Πετσιώτης του Μήτρου. Ζούσε το 1865. Σε 

έγγραφο Αρχείου Πετρολέκα, 07-040-1828 αναφέρεται ως Ιωάννης 

Μητροπετζότης, κυβερνήτης δικού του τρεχατηριού. 

 

 

Σπύρου * 

 

Σπύρου Αναγνώστης, δημογέροντας το 1827. Μάρτυρας στη δίκη 

Κολοκοτρώνη. 

 

 

Στάθης 

 

Πιθανόν αργότερα Ευσταθίου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Στάθης (Στάθης) με 2 μέλη. 

 

 

Σταματίου * 

 

Σταμάτης πιθανόν αργότερα Σταματίου. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεωργάκης Σταματίου (Γιοργάκυς 

του Σταμάτι) με 3 μέλη, οικογένεια: χήρα Σταματίου (χήρα Σταμάτι) με 

3 μέλη. 

 

Δημήτρης Σταμάτης. 

 

 

Στεργίου 

 

Στέργιος και πιθανόν αργότερα Στεργίου. 



 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Στεργίου (Στέριος) με 6 μέλη. 

 

Γιάννης Στέργιος. 

 

Συμεών 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Συμεών (Σημεόν) με 5 μέλη. 

 

Σωτηρίου 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γιαννάκος του Σωτηρίου (Γηανάκος 

του Σοτίρο) με 7 μέλη, οικογένεια: Δημήτρης Σωτηρίου (Μήτρο 

Σοτίρο) με 4 μέλη, Γιώργης Σωτηρίου (γηόργη Σοτίρο) με 2 μέλη, 

οικογένεια: Κώστας Σωτηρίου (Κόστας Σοτίρο) με 3 μέλη. 

 

 

Ταρούσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Ταρούσης (Γηάνη Ταρούσι) 

με 3 μέλη, οικογένεια: Λάζαρος Ταρούσης (Λάζαρο Ταρούσι) με 5 

μέλη, οικογένεια: Αντώνης Ταρούσης (Αντόνι Ταρόσι) με 2 μέλη. 

 

Αντώνιος Ταρούσης. Ζούσε το 1865. 

Δημήτριος Ταρούσης. Σύζυγός του: Μαρία Αθανασίου. 

Λάζαρος Ταρούσης. Ζούσε το 1865. 

 

 

Τέσης 

 

Τέσης ή Ατέσης ή Τάσης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Ιωάννης Τέσης (Γιάνη Τέση) με 3 

μέλη. 

 

Ανδριανός Τέσης ή Ατέσης του Κυριάκου. 

Εμμανουήλ Τέσης ή Τάσης. Ζούσε το 1865. 

 

 

Τζαμτζής 

 

Αγγελής Τζαμτζής. 

 



 

Τζαμητζής 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Γεώργιος Τζαμητζής (Γηόργη 

Τζαμητζή) με 4 μέλη, οικογένεια: Αγγελής Τζαμητζής (Αγγελη 

Τζαμητζη) με 2 μέλη. 

 

 

 

Τζούμας 

 

Αναστάσης Τζούμας. 

 

 

 

Τζούνας 

 

Δημήτρης Τζούνας. 

Αναστάσης Τζούνας. 

 

 

 

Τόπης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Βασίλης Τόπης (Βασίλι Τόπει) με 6 

μέλη. 

 

 

Τουμπής 

 

Μήτρος Τουμπής. 

 

 

Τσαούσης 

 

Τζαούσης αρχικά. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αλέξης Τζαούσης; (Αλέξης) με 3 

μέλη. 

 

Αλέξης Τζαούσης. 

Ανάργυρος Τζαούσης. Σύζυγός του: Μαρία Πάνου του Ιωάννη. 

 



 

Τσολάκης 

 

Τσολάκος ή Λάσκος, ή Τζολάκης ή Τσολάκης. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Φραντζέσκος Τσολάκης 

(Φραντζέσκος Τζολάκυ) με 3 μέλη, οικογένεια: Λάζαρος Τζολάκης 

(Λάζαρο Τζολάκυ) με 5 μέλη. 

 

Πάνος Τσολάκος ή Λάσκος του Λ. (Λεωνίδα;). 

 

 

Φασιλής * 

 

Εμμανουήλ Φασιλής του Γεωργίου. Θυγατέρα του: Μαρία. 

Δημήτριος Φασιλής, πρ. ή δημ. το 1827, αναφέρεται σε πιν. Ενόρκων το 

1852 και 1862. Αναφέρεται και ως Μήτρος. 

 

 

Φλορού 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Φλορού (Φλορού) με 1 μέλος. 

 

 

Φοίβας 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Αναστάσιος Φοίβας (Αναστάση 

Φήβα) με 6 μέλη. 

 

 

Φουριώτης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Δημήτρης Φουριώτης (Μήτρο 

Φουργιότι) με 3 μέλη, οικογένεια: Γεώργιος Φουργιώτης (Γηόργη 

Φουργηότι) με 5 μέλη. 

 

 

Χαλαγιάννης 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Χαλαγιάννης (Χαλαγιάννη) με 3 

μέλη. 

 

 



Χατζής * 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια:  Αναγνώστης Χατζής (Αναγνώστει 

Χατζη) με 4 μέλη. 

 

 

Χατζησταύρου 

 

Αναγνώστης Χατζησταύρου. Ζούσε το 1851. Σύζυγός του: Θεοφαία. 

Σε έγγραφο αρχείου Πετρολέκα 07-04-1828 υπογράφεις ως 

δημογέροντας. Μάρτυρας στη δίκη Κολοκοτρώνη. 

 

Χόντας 

 

Χόντα αργότερα Χόντας. 

 

Το 1832 καταγράφεται οικογένεια: Λάζαρος Χόντας (Λάζαρο Χόντα) με 

4 μέλη, οικογένεια: Δαμιανός Χόντας ( Διαμανό Χόντα) με 2 μέλη, 

οικογένεια: Κυριάκος Χόντας (Κύργηάκο Χόντα) με 6 μέλη. 

Παναγιώτης Χόντα. Σύζυγός του: Ελένη. Αναγράφεται και ως Χόντας. 

 

 

 

Βασίλειος Γκάτσος 

10-03-2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


